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Загальна інформація про навчальну дисципліну 
 

Назва навчальної дисципліни Кримінальний процес 

Шифр(и) та назва(ви) 
спеціальності(стей) 

081 Право 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Статус дисципліни обов’язкова  

Кількість кредитів і годин 8 кредитів/240 год. 
Лекції: 68 год. 
Семінарські/практичні заняття: 32 год. 
Самостійна робота: 140 год.  

Терміни вивчення дисципліни V, VI семестр 

Мова викладання українська 

Вид підсумкового контролю Залік, екзамен 

Сторінка дисципліни на сайті https://odessa.maup.com.ua/about-
institute/kafedry/kafedra-prava/  

 
 
  

https://odessa.maup.com.ua/about-institute/kafedry/kafedra-prava/
https://odessa.maup.com.ua/about-institute/kafedry/kafedra-prava/


4 
 

 
П.І.Б. викладача Бондаренко Олена Григорівна 

Науковий ступінь кандидат юридичних наук 

Вчене звання  

Дисципліни, які викладає НПП Судові та правоохоронні органи України,  
Кримінальний процес, Складання 

процесуальних документів, Криміналістика 
 

Напрями наукових досліджень Новітні методики розслідування злочинів, 

проблеми здійснення кримінально-
процесуальної діяльності, гарантії та 

перспективи розвитку адвокатської 

діяльності 
Посилання на реєстри 

ідентифікаторів для науковців 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&u

ser=EPR50QkAAAAJ  

Контактна інформація викладача: 

E-mail bondarenko75@ukr.net 

контактний телефон 063-201-04-31 

Портфоліо викладача на сайті 

Інституту 

https://odessa.maup.com.ua/upload/editor/files/
БОНДАРЕНКО%20О_Г_.pdf  

 

 

 
  

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=EPR50QkAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=EPR50QkAAAAJ
mailto:bondarenko75@ukr.net
https://odessa.maup.com.ua/upload/editor/files/БОНДАРЕНКО%20О_Г_.pdf
https://odessa.maup.com.ua/upload/editor/files/БОНДАРЕНКО%20О_Г_.pdf
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1. Коротка анотація до дисципліни. «Кримінальний процес», як правова 

дисципліна, передбачає формування знань про засади, особливості  кримінального 

провадження,  правовий статус учасників процесу  поняття доказів, їх допустимості, 

процедуру доказування, значення и процедуру проведення слідчих, негласних слідчих дії,  

порядок здійснення досудового розслідування  та    судового  розгляду  з ухваленням  

рішення розуміння норм кримінального процесуального законодавства, відмінностей 

національного та міжнародного  права, уміння  їх використання для розв’язання правових 

конфліктів на   усіх  стадіях кримінального провадження  –  від досудового розслідування 

до виконання рішень суду, а також особливостей міжнародного  співробітництва.  
2. Мета  
Метою вивчення курсу кримінального процесу  -  навчити студентів орієнтуватися 

у чинному кримінально-процесуальному законодавстві та тлумачити зміст конкретних 

процесуальних норм, чітко орієнтуватися у судовій практиці, прищепити навички 

правильного застосування кримінально-процесуальних норм під час кримінального 

провадження. 
3. Завдання:  
-розуміння норм кримінального процесуального законодавства; 
-відмінностей національного та міжнародного права; 
-уміння  їх використання для розв’язання правових конфліктів на   усіх стадіях 

кримінального провадження  –  від досудового розслідування до виконання рішень суду, 

а також особливостей міжнародного співробітництва. 
  
4.Формат курсу: очний (offline) та заочний(online). Проведення лекцій, 

семінарсько-практичних занять та консультацій, самостійної роботи студентів (СРС) для 

кращого розуміння тем курсу, індивідуальних завдань (ІНДЗ). 
 
5.Програмні результати навчання (інтегральні, фахові компетентності) 

(IntendedLearningOutcomes): 
а)Знання і розуміння.  
Успішні студенти повинні вміти:  
 : знань про систему кримінального процесуального законодавства України та 

його джерела 
 зміст основних інститутів кримінального процесуального права та їх 

взаємозв’язок 
  нормативне визначення  кримінальних процесуальних  понять та спеціальну 

термінологію 
 зміст і порядок здійснення функцій розслідування, захисту, обвинувачення та 

правосуддя 
  кримінально-процесуальні засоби та порядок збирання, дослідження, перевірки 

та оцінки доказів 
 форми здійснення правозастосовної діяльності на різних стадіях кримінального 

процесу 
b). Навички та напрацювання  
Успішні студенти мають здатність:  
-ефективно працювати в групі;  
-демонструвати  здатність  до  презентації  та аргументації власної позиції з 

дискусійних питань кримінального судочинства;  
-демонструвати ініціативу і новизну у вирішенні завдань;  
-здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, 
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а також змісту правових інститутів. 
.  
Інтелектуальні навички (IntellectualSkills)  
-давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою 

обґрунтованістю;  
-оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему; 
-складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали 

за визначеними джерелами; 
-використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин; 
-належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для своєї професійної діяльності; 
-працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи 
 
Практичні навички (PracticalSkills)  
Успішні студенти в змозі:  
-Тлумачити та застосовувати норми цивільного процесуального Кодексу та інших 

нормативно-правових актів; 
- порівнювати їх із сучасною правовою системою цивільного судочинства окремих 

іноземних держав; 
-аналізувати судову практику з метою прийняття обґрунтованих рішень у спірних 

правовідносинах; 
-складати процесуальні документи з цивільних справ; 
- використовувати судову практику і керівні роз’яснення Постанов Пленуму 

Верховного Суду  на практиці. 
 
Навички комунікації. (TransferableSkills)  
Успішні студенти набувають такі здібності:  
-Здатність до комунікаційної взаємодії в господарській діяльності.  
-Здатність застосовувати знання, завдань, принципів і доктрин національного права, 

а також змісту правових інститутів з такої галузі права, як цивільне процесуальне право.  
-Здатність до консультування з правових питань зокрема, можливих способів 

захисту та інтересу наказного, позовного провадження відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 
 
6. Тривалість курсу. 240 годин (8 кредитів ЄКТС), з них: 102 годин аудиторної 

роботи; 138 годин – самостійної роботи, залік, екзамен. 
 
7. Статус дисципліни: обов’язкова (для денної/заочної форм навчання)  
 
8. Перереквізити: (Prerequisite): знання,  уміння  і  навички,  здобуті  при  вивченні 

теорії  держави  і  права,  конституційного права, кримінального права. 
 
9. Технічне й програмне забезпечення /обладнання:  
Програмне забезпечення для доступу для законодавчої бази на 

сайті:www.rada.gov.ua/laws. Використання комп’ютерів Одеського інституту МАУП з їх 

програмним забезпеченням, власних ноутбуків для презентацій результатів СРС, екрана 

в ауд. 1, принтера. Передбачено роботу в ІНТЕРНЕТ та спілкування електронною 

http://www.rada.gov.ua/laws
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поштою, в Zoom та за допомогою Вайберу. 
 
10. Політика курсу – політика відвідуваності та наявності у студента необхідних 

нормативно-правових джерел, комунікації з викладачем та користування електронними 

девайсами, дотримання вимог Етичного кодексу студента та академічної 

доброчесності.Прослуховуючи цей курс, Ви погодились виконувати положення 

академічної доброчесності: Складати всі проміжні та фінальні завдання самостійно без 

допомоги сторонніх осіб. Надавати для оцінювання лише результати власної роботи, а не 

плагіат. Не вдаватися до кроків, що можуть нечесно покращити ваші результати чи 

погіршити/покращити результати інших студентів. У випадку порушень цих вимог – 
реагування відповідно до Етичного кодексу Інституту. Не вітаються запізнення на пари 

та пропуски занять. Cтудент має виконати в кожному модулі самостійну роботу та одну 

за семестр ІНДЗ (реферат, доповідь, презентація, есе, проєкт), за ІНДЗ зараховується 

активна студентська наукова робота в межах Клубу «ФЕМІДА». Оформлення рефератів, 

есе, доповідей, контрольних робіт має здійснюватися за зразком на сайті Інституту, 

вкладка «Студенту – Зразки. Методрекомендації – Метод. рекомендації до курсових та 

інших письмових робіт», наприкінці рекомендацій див. вимоги до оформлення джерел за 

ДСТУ-2015. Порушення вимог оформлення тексту та джерел дасть підставу вважати в 
роботі наявність плагіату, і роботу не буде зараховано. РПД 1 та РПД 2 разом з ІНДЗ  

складуть РПД, що буде переведений в бали ЄКТС. 
 
11. Зміст дисципліни: Курс складається з чотирьох змістових модулів. Кожен 

модуль, у свою чергу, складається з лекційної та семінарської частин: 
Змістовий модуль 1. Загальні положення кримінального процесу  
Змістовий модуль 2. Досудове розслідування  
Змістовий модуль 3. Судове провадження у першій інстанції 
Змістовий модуль 4. Судове провадження в інших інстанціях. Виконання судових 

рішень 
12.Форми і методи навчання.  
Основними видами навчальних аудиторних занять є лекції, семінарські заняття, 

консультації.  
При викладанні лекційного матеріалу передбачено поєднання таких форм і методів 

навчання, як лекції-бесіди, лекції-візуалізації, бінарні лекції, тренінги, відвідування 

судових засідань. 
При проведенні семінарських занять передбачено поєднання таких форм і методів 

навчання як робота у малих групах, дискусія, публічний виступ, групові та індивідуальні 

проєкти та кейс-завдання, обговорення, моделювання професійного середовища, 

евристична бесіда 
Ви самостійно працюєте з інформацією вдома, зокрема з використанням мережі 

Інтернет (див. рекомендовану літературу), під час занять виконуєте усні та письмові 

завдання, виступаєте з доповідями і презентаціями, підготовленими як групою так і 

індивідуально, моделюєте поведінку у конкретних професійних ситуаціях. Програмою 

курсу передбачено такі проєкти:  
- Виступ-презентація за темою індивідуального завдання (ІНДЗ) 
- Виступ-інформування за темами семінарських занять. 
- Складання кейсу справи за завданням 
 
13. Оцінювання знань здійснюється відповідно до «Положення про оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в Одеському інституті МАУП»  



8 
 

 
Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
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Відвідування лекцій 1 10 10 5 5 11 11 4 4 
Відвідування семінарсько-практ. 

занять 
1 9 9 6 6 10 10 5 

 
5 
 

Робота на семінарсько-практичному 

занятті 
10 9 90 6 60 10 10

0 
5 50 

 
Виконання завдань для самостійної 

роботи 
5 1 5 1 5 11 55 1 5 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 11 25 11 25 
Виконання ІНДЗ            30          30 

Разом                         139 - 101            
151 

 89 

Максимальна кількість балів:                      270     100 б.ЄКТС, залік 270   100 б.ЄКТС іспит 
 7 семестр: 270:100=2,7 Студент набрав Х балів; Розрахунок: Х: 2,7 = 

загальна кількість балів ЄКТС студента. 
8 семестр: 270:100=2,7 

Студент набрав Х балів; 

Розрахунок: Х: 2,7 = 

загальна кількість балів 

ЄКТС студента. 
 

Критерії оцінювання ІНДЗ  
 
№ з/п Критерії оцінювання роботи Максимал

ьна оцінка 
(у балах) 

1 Формулювання мети і завдань роботи 2 
2 Складання плану, чіткість і послідовність викладу матеріалу 3 
3 Обґрунтоване розкриття проблеми, аналіз різних інформаційних 

джерел (наукових видань, навчальної 12 літератури, періодичних 

видань, матеріалів мережі Internet), критична та незалежна оцінка 

різноманітних точок зору, позицій, аргументів 

10 

4 Зв’язок з реальною практикою, аналіз діяльності окремих 

організацій, конкретних проблемних ситуацій 
5 

5 Доказовість висновків, обґрунтованість власної позиції, 

пропозиції щодо розв’язання поставлених завдань, творчий підхід 

до виконання ІНДЗ 

5 

6 Якість оформлення роботи 5 
 Разом 30 

 
14. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання. 
 
Під час вивчення курсу виконуються 2 самостійні роботи. 
Критерії оцінювання: 
- змістовність – 3 бали 
- відповідність темі та вимогам оформлення – 2 бали. 
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Максимальна кількість балів за самостійну роботу – 5 балів. 
 
15. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 
 
Модульний контроль відбувається в кінці вивчення блоків змістових модулів і 

здійснюється у вигляді виконання індивідуальних завдань-кейсів за тематикою 

самостійного вивчення матеріалу відповідного змістового модуля. Під час модульного 

контролю оцінюються такі компоненти:  
- Повнота розкриття теми – 15 балів 
- Якість інформації – 5 балів 
- Самостійність та креативність – 5 балів 
Максимальна кількість балів - 25 балів. 

 
Оцінка модульної контрольної роботи (максимально 25 балів): 

Оцінка 
в балах 

Оцінка 
за 

національною 

шкалою 

Оцінка 
за шкалою ECTS 

Примітка 

  Оцінка Пояснення  

22-25  
Відмінно 

A Відмінно 
(відмінне виконання 

завдання без помилок, 

вміле використання 

додаткової літератури) 

допускається 1 незначна 

помилка 

18-21  
 
 

Добре 

B Дуже добре 
(виконання завдання лише 

з  незначною 
кількістю помилок) 

не більше 2-х 

15-17 C Добре 
(вище середнього рівня з 

кількома помилками) 

не більше 4-х 

12-14  
 

Задовільно 

D Задовільно 
(загалом вірне виконання 

з певною кількістю 

суттєвих помилок) 

більше 4 помилок 

9-11 E Достатньо 
(виконання задовольняє 

мінімальним критеріям) 

велика кількість істотних 

помилок 

5-8  
 

Незадовільно 
 

FX Незадовільно 
(з можливістю повторного 

складання) 

грубі помилки 

 
0-4 

F Незадовільно 
(з обов’язковим 

повторним курсом) 

загальне незнання 

матеріалу 
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16. СХЕМА КУРСУ: 
 
 
 

№ Назви змістового модуля і теми   Науково-метод. комплекс 
(надсилається через Вайбер 

чи електронною поштою) Лекції 
(Л) 

Семінарсько-
практ. зан. 
(СПЗ) 

5-й семестр 
ЗМ 1 Загальні положення кримінального процесу 

1 Поняття, завдання, функції та 

система (стадії) кримінального 

процесу. 

2 2 Надано в електронній формі 

2 Кримінально-процесуальне право 

України: поняття, предмет, метод,  

система та джерела.  

2 2 Надано в електронній формі 

3 Принципи кримінально-
процесуального права: поняття, 

значення,  система та зміст. 

2 2 Надано в електронній формі 

4 Суб’єкти кримінального процесу. 4 2 Надано в електронній формі 
5 Докази і доказування у 

кримінальному процесі. 
4 2 Надано в електронній формі 

6 Заходи кримінально-
процесуального примусу. 

2 2 Надано в електронній формі 

7 Процесуальні документи, 

процесуальні строки і судові 

витрати. 

2 2 Надано в електронній формі 

8 МКР-1  2 Завдання надано в 

електронній та 

роздрукованій формах 
ЗМ 2 Досудове розслідування 

9 Досудове розслідування 

кримінального провадження.   
4 4 Надано в електронній формі 

10 Слідчі (розшукові) дії. 4 4 Надано в електронній формі 
11 Пред’явлення обвинувачення і 

допит обвинуваченого.  
2 2 Надано в електронній формі 

12 Зупинення, відновлення і 

закінчення  досудового слідства.  
2 2 Надано в електронній формі 

 МКР-2  2 Завдання надано в 

електронній та 

роздрукованій формах 
 Разом за 5 семестр 30 30 Підсумкова форма 

контролю залік 
     

ЗМ 3 Судове провадження у першій інстанції  
13 Підсудність. Попередній розгляд 

справи суддею. 
4 2 Надано в електронній формі 

14 Провадження справ у суді першої 

інстанції. 
6 4 Надано в електронній формі 

15 Судові рішення. Постановлення 

вироку. 
4 4 Надано в електронній формі 

16 МКР-3  2 Завдання надано в 

електронній та 

роздрукованій формах 
ЗМ 4 Судове провадження в інших інстанціях. Виконання судових рішень 

 Апеляційне провадження.  4 4 Надано в електронній формі 
 Касаційне провадження.  4 4 Надано в електронній формі 
 Особливі порядки кримінального 4 2 Надано в електронній формі 
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провадження 
 Виконання судових рішень 2 4 Надано в електронній формі 
 Міжнародне співробітництво у 

кримінальних справах. 
2 4 Надано в електронній формі 

 МКР-4  2 Завдання надано в 

електронній та 

роздрукованій формах 
 ВСЬОГО ГОДИН: 

 
68 34 Підсумкова форма 

контролю іспит 
 
 
17.Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання:  
 

Залік  в п’ятому  та екзамен  в  шостому семестрах 
Відбувається у формі надання письмових відповідей та в разі потреби додаткового 

усного спілкування. 
 

18. Орієнтовний перелік питань для семестрового комплексного контролю 
 

1. Поняття, сутність і завдання кримінального процесу. 
2. Система стадій кримінального процесу. 
3. Кримінально-процесуальні відносини. Структура кримінально-

процесуальних відносин.  
4. Кримінально-процесуальна форма. Диференціація кримінально-

процесуальної форми. 
5. Кримінально-процесуальне право України, предмет та метод правового 

регулювання. 
6. Джерела кримінально-процесуального права. 
7. Поняття суб’єктів кримінального процесу, їх класифікація. 
8. Суд як орган правосуддя. Повноваження суду.  
9. Прокурор як суб’єкт кримінального процесу, його права та обов’язки у 

досудових та судових стадіях кримінального процесу. 
10. Слідчий в кримінальному процесі. Процесуальна самостійність слідчого. 
11. Поняття органів дізнання, їх система, завдання і повноваження. 
12. Обставини,  які  виключають можливість участі в процесі судді, прокурора, 

слідчого, особи, яка проводить дізнання. 
13. Обвинувачений, його права та обов’язки. 
14. Підозрюваний, його права та обов’язки. 
15. Потерпілий, його права та обов’язки. 
16. Засуджений як суб’єкт кримінального процесу. 
17. Цивільний позивач та цивільний відповідач у кримінальному процесі, їх права 

та обов’язки. 
18. Захисник у кримінальній справі, його права та обов’язки. 
19. Представник потерпілого, цивільного позивача і цивільного відповідача, його 

права та обов’язки. Законний представник неповнолітнього обвинуваченого, потерпілого. 
20. Свідок, його права та обов’язки. 
21. Експерт в кримінальному процесі, його права та обов’язки. Спеціаліст в 

кримінальному процесі, його права та обов’язки. 
22. Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві. 
23. Поняття, сутність, мета і значення кримінально-процесуального доказування. 
24. Поняття та властивості доказів. 
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25. Допустимість доказів, її критерії. 
26. Процес доказування, його структура. 
27. Оцінка доказів. Внутрішнє переконання як метод та результат оцінки доказів. 
28. Презумпції та преюдиції в процесі доказування. Роль презумпції 

невинуватості в доказуванні. 
29. Показання обвинуваченого і підозрюваного як джерела доказів. 

Процесуальний порядок допиту обвинуваченого і підозрюваного. 
30. Показання свідка, поняття, предмет, значення. Процесуальний порядок 

допиту свідка. 
31. Показання потерпілого, поняття, предмет, значення. Процесуальний порядок 

допиту потерпілого. 
32. Висновок експерта як джерело доказу у кримінальному процесі. Аналіз і 

оцінка висновку експерта. Допит і показання експерта. 
33. Речові докази та їх правова природа. Особливості збирання, перевірки та 

оцінки речових доказів. Зберігання речових доказів. 
34. Документи як джерело доказів. 
35. Протоколи слідчих і судових дій як джерело доказів. 
36. Поняття, значення, предмет і підстави цивільного позову в кримінальному 

процесі. 
37. Поняття процесуальних строків у кримінальному судочинстві, їх види і 

порядок обчислення. 
38. Протоколи у кримінальному процесі, їх види, порядок оформлення. 
39. Правова природа і види заходів кримінально-процесуального примусу. 
40. Система запобіжних заходів. Загальні положення щодо обрання, зміни і 

скасування запобіжних заходів. 
41. Порядок взяття під варту. Продовження строків тримання під вартою. 
42. Застава як запобіжний захід. 
43. Порядок обрання, зміни і скасування запобіжних заходів, не пов’язаних з 

позбавленням волі. 
44. Приводи  і  підстави до  порушення  кримінальної справи. Обставини, що 

виключають можливість порушення кримінальної справи. 
45. Процесуальний порядок вирішення питання про порушення кримінальної 

справи.  
46. Поняття і характеристика загальних умов досудового слідства. 
47. Підслідність, її види. 
48. Оскарження дій та рішень особи, яка провадить дізнання, слідчого і 

прокурора. 
49. Поняття і види слідчих дій, загальні вимоги щодо їх провадження. 
50. Процесуальний порядок та особливості допиту. 
51. Очна ставка: поняття, мета, порядок проведення, процесуальне оформлення 

результатів. 
52. Пред’явлення для впізнання: поняття, види, процесуальний порядок 

проведення. 
53. Обшук: поняття, види, процесуальний порядок проведення. 
54. Виїмка: поняття, підстави і процесуальний порядок проведення. 
55. Огляд: поняття, види, процесуальний порядок проведення. Ексгумація трупа. 
56. Освідування: поняття, види, процесуальний порядок проведення. 
57. Відтворення обстановки і обставин події: умови і порядок проведення. 
58. Призначення і проведення експертизи. Випадки обов’язкового призначення 
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експертизи. Види експертиз. 
59. Накладення арешту на кореспонденцію та зняття інформації з каналів зв’язку: 

підстави і процесуальний порядок проведення. 
60. Притягнення як обвинуваченого. Постанова про притягнення як 

обвинуваченого, її форма і зміст. 
61. Підстави і  процесуальний порядок закриття кримінальної справи. 
62. Закінчення досудового слідства складанням обвинувального висновку. Зміст 

обвинувального висновку і додатків до нього. 
63. Підсудність, її види. 
64. Попередній  розгляд справи суддею. Питання, які з’ясовуються суддею при 

попередньому розгляді справи. 
65. Питання, які підлягають вирішенню суддею у зв’язку з підготовкою справи до 

судового розгляду. 
66. Поняття і значення стадії судового розгляду. Загальні положення судового 

розгляду кримінальної справи.  
67. Направлення справи на додаткове розслідування. Закриття кримінальної 

справи в суді. 
68. Судове слідство: суть, зміст, завдання і значення. 
69. Судові дебати і останнє слово підсудного. 
70. Процесуальний порядок постановлення вироку. Питання, які вирішуються 

судом при постановленні вироку. 
71. Вирок суду: поняття, структура і зміст. Види вироків. Вирішення цивільного 

позову у вироку суду. 
72. Подача апеляцій. Строки подачі апеляцій та суб'єкти, які мають право на 

подачу апеляцій. 
73. Розгляд справи за апеляцією. Обсяг перевірки справи апеляційним судом. 
74. Касаційне   оскарження   і   внесення   касаційного   подання на  рішення,  які 

не набрали законної сили:  порядок,  строки та суб’єкти. 
75. Касаційне оскарження і внесення касаційного подання на рішення, які набрали 

законної сили: порядок, строки та суб’єкти. 
76. Процесуальний порядок розгляду справи судом касаційної інстанції щодо 

рішень, які набрали законної сили. 
77. Перегляд судових рішень в порядку виключного провадження: підстави, 

строки. 
78. Відновлення справи в зв’язку з нововиявленими обставинами. Судовий 

розгляд подання про перегляд справи у зв’язку з нововиявленими обставинами. 
79. Перегляд судового рішення у зв’язку з неправильним застосуванням 

кримінального закону та істотним порушенням вимог кримінально-процесуального 

закону, які істотно вплинули на правильність судового рішення. 
80. Виконання вироку, ухвали і постанови суду як стадія кримінального процесу. 

Питання, які можуть бути вирішені у цій стадії. 
81. Підсудність  питань  виконання   вироку.  Межі  прав  суду при вирішенні  

сумнівів і протиріч,  які виникають при виконанні вироку. Порядок вирішення питань, 

пов’язаних із виконанням вироку. 
82. Провадження із застосування примусових заходів медичного характеру: 

поняття, загальна характеристика, особливості. 
83. Особливості досудового провадження у справах про суспільно небезпечні 

діяння неосудних осіб та злочини осіб, які захворіли на психічну хворобу після вчинення 

злочину. Особливості провадження у справах щодо обмежено осудних осіб. 
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84. Порядок судового розгляду справ про застосування примусових заходів 

медичного характеру. 
85. Зміна, продовження та скасування примусових заходів медичного характеру. 
86. Протокольна форма досудової підготовки матеріалів: сутність, особливості. 
87. Особливості провадження у справах про злочини неповнолітніх. 
88. Провадження у справах приватного обвинувачення: поняття, особливості 

порушення, судового розгляду. 
89. Правове   регулювання   міжнародного   співробітництва   у кримінальному 

судочинстві. 
90. Кримінальний процес зарубіжних країн 
 
19. Шкала відповідності оцінок 
 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 
ОцінкаECTS 

Оцінка за національною шкалою 
для заліку, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно    
 

зараховано 
82-89 В 

добре  75-81 С 
68-74 D 

задовільно  60-67 Е  
35-59 

FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 
1-34 

F 
незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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20. Рекомендовані джерела (література): 
 
Нормативна 
 
1. Конституція України від 28 червня 1996 року. Відомості Верховної Ради 

України. 1996. № 30. Ст. 141. 
2. Кримінальний процесуальний кодекс: Закон України від 13.04.2012 р. № 

4651-VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4651-17.  
3. Про судову експертизу: Закон України від 25.02.1994 р. Відомості Верховної 

Ради України. 1994. № 28.  
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